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Ondernemersvereniging Wervershoof
Notulen jaarvergadering 18 juni 2025

Aanwezig van het bestuur: 
Frits Meester (voorzitter), Jan Bleeker (penningmeester), Alexandra Hofland (secretaris), 
Marjo Blokker, Frank Bot, Mieke Bakker, Jacco Hofland (voorzitter, benoemd tijdens de 
vergadering)
Afwezig van het bestuur: Hans Mes

Aanwezig: 
37 personen (leden en partners). Zie bijlage 1. 

Rond 13:00 uur opent de voorzitter de vergadering. We treffen elkaar bij het 
Oorlogsmuseum in Medemblik.

De agenda voor deze vergadering ziet er als volgt uit:
1. Woord van welkom 
2. Update OVW, OFM en WBG
3. Notulen jaarvergadering 2024
4. Aftredend, aantredend, herkiesbaar, en jubileum en vacatures
5. Financiën en kascommissie
6. OVW programma 2025/2026
7. Ondernemerswijsheden 
8. Toelichting uitje van vandaag
9. Sluiting

1. Woord van welkom
De voorzitter heet de aanwezigen welkom en deelt mee dat het zijn laatste ALV zal zijn. 

2. Update OVW, OFM en WBG 
De voorzitter praat de leden bij over verschillende zaken die de ondernemersvereniging 
betreffen.
Ondernemersvereniging Wervershoof

Het ledental is weer iets opgelopen. Na krimp 7 nieuwe leden er bij dit jaar!
Naast de OVW cafés hebben we ook specials gedaan, zoals over ZZP-DBA, een 
bierproeverij en een Vrijmibo. Deze specials hadden een leuke opkomst. 
Meer jonge ondernemers betrekken valt nog niet mee, maar focus hierop moet gaan 
zorgen voor resultaat.
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Voorbereiding ondernemerspunten voor verkiezingen door middel van een enquête. 
Helaas is er weinig respons ontvangen, ondanks dat het een paar keer in de 
nieuwsbrief heeft gestaan. Er zal een aparte nieuwsbrief uitgaan over dit onderwerp. 

Stichting Ondernemersfonds Medemblik
(Kortweg de SOM): biedt financiële ondersteuning aan lokale ondernemers binnen de 
gehele gemeente.
Initiatieven, die je samen met andere ondernemers op kunt pakken kunnen financieel 
worden ondersteund en zorgen meteen dat ze de economie van onze gemeente 
versterken. Daar worden we uiteindelijk allemaal beter van!

Ondernemers Federatie Medemblik (OFM) 
Belangenbehartiging voor ondernemersverenigingen van Medemblik richting Gemeente 
Medemblik, richting de WBG enklankboard politiek. De OFM is bezig met o.a.

Huisvesting arbeidsmigranten
Toekomst bestendig toeristisch platvorm.  

Het is een schakel tussen de gemeente en de ondernemers. Zo is er 2x per jaar overleg met 
B&W van de gemeente en ook 2x per jaar met de partij fracties.  

Westfriese Bedrijven Groep
WBG heeft belangrijke vraagstukken op de agenda staan ter ondersteuning van de 
georganiseerde ondernemers en is ook voor ons als Wervershoofse ondernemers van belang. De 
West-Friese Bedrijven Groep doet belangrijk werk voor de ondernemers in WF, waardoor verschil 
kan worden gemaakt. De WBG komt ook 1 keer per jaar ons ondernemerscafe verzorgen. Ook alle 
OVW leden zijn ook lid van de WBG en het laagste tarief wordt dit haar 

, zodat dit nu gelijk is met wat andere ondernemers bij de andere aangesloten clubs betalen

3. Notulen jaarvergadering 26 juni 2024

Iedereen heeft de notulen van de jaarvergadering van 2024 op de OVW site kunnen lezen. Er 
zijn geen op- of aanmerkingen. De notulen worden onder dankzegging van de secretaris
goedgekeurd en worden vervolgens door de voorzitter voor akkoord ondertekend. Zie 
bijlage 2.

4. Aftredend, aantredend, herkiesbaar, en jubileum en vacatures

1. Aftredend bestuursleden en niet herkiesbaar: Frits Meester en Mieke Bakker. Frits 
laat weten het bestuurswerk met veel genoegen te hebben gedaan omdat het ook 
een ondernemersvereniging is met een eigen identiteit en veel gezelligheid 

2. De installatie van de nieuwe voorzitter: Jacco Hofland, wordt door de ALV met 
algehele stemmen aangenomen. Hij dankt de leden voor het vertrouwen en geeft 
aan met veel energie en verve het voorzitterschap over te nemen.
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3. De andere bestuursleden willen graag verlengen, tenzij er bezwaar is/wordt 
aangetekend. Dit is niet het geval. Er zijn binnen ons bestuur een aantal vacatures 
(zie de website ne nieuwsbrief) voor bestuurslid. Helaas is de respons laag. De 
voorzitter doet een oproep, want vele handen maken licht werk. 

4. Frank Bot is inmiddels 25 jaar bestuurslid OVW (waarvan 15 jaar als voorzitter) en 
wordt in het zonnetje gezet. 

5. Frits Meester wordt door de nieuwe voorzitter Jacco Hofland bedankt namens de 
vereniging en bestuur voor zijn goede inzet voor de OVW en wordt als dank als erelid 
geïnstalleerd. Frits Meester krijgt van een groot aantal ondernemers een fles rode wijn
als dank. 
5. Financiën en kascontrole

Financiële verslaglegging OVW 2024 (zie bijlage 3)
De penningmeester, Jan Bleeker, krijgt het woord en geeft een toelichting bij de jaarcijfers 
van de OVW over 2024. De Winst & Verliesrekening en de balans stonden al op de website 
en dit overzicht is ook uitgedeeld voorafgaande deze vergadering. De belangrijkste 
ontwikkelingen zijn:
Er vindt geen OVW contributieverhoging plaats, ondanks een verlies. Ook was het uitje in 
2024 gezellig, maar zorgde voor een aanslag op het budget. De inning van de facturen kosten 
vorige boekjaar veel tijd en nog niet alle facturen waren in 2024 voldaan. De balanspositie 
blijft onverminderd goed. We sluiten het jaar 2024 af met meer dan een gezonde reserve.

Begroting 2026 (zie bijlage 4)
Bij de begroting voor 2026 wordt rekening gehouden met inkomsten uit de jaarlijkse 
contributie. Daarnaast zijn er weer inkomsten uit de bijdrage voor de jaarvergadering en het 
bijbehorende uitje en sponsoring van het ondernemerscafé. Tegenover de hogere inkomsten 
staan hogere uitgaven voor deze activiteiten. De begroting sluit met een negatief saldo van 
EUR 2.375 maar dit is gezien de financiële reserve geen probleem.

Zowel over het jaarverslag als over de begroting worden geen opmerkingen gemaakt noch
vragen gesteld. 

Kascontrole financieel beheer OVW 2024
De kascontrole is uitgevoerd door Adrie Slagter en Peter Koopman. Alleen Adrie Slager is 
aanwezig. Zij hebben het bestuur te kennen gegeven dat de financiën op deskundige en 
accurate wijze worden bijgehouden. Onder applaus wordt de penningmeester decharge 
verleend voor het gevoerde financiële beleid in 2024. 

Adrie Slagter neemt afscheid van de kascontrole. Peter Koopman blijft lid en Dirk Koper 
treedt onder dankzegging aan als nieuw kascommissie lid. 

6. OVW programma 2025/2026
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Jacco Hofland geeft een korte toelichting op het OVW programma voor het nieuwe jaar 
2025/2026: 

September: On Tour 
Oktober: start van de maandelijkse OVW Café 
Oktober: OVW Special (Bokbier festival) 

In de bestuursvergadering zal de laatste hand aan het definitieve programma seizoen 2025-
2026 worden gelegd. We zijn nog op zoek naar enthousiaste sprekers!

7. Ondernemerswijsheden van Frits

Frits Meester krijgt het woord en neemt ons mee in de wereld van de ondernemersstrategie
en deelt zijn bruikbare tips en ervaringen uit zijn loopgaan. 

OVW Bestuur
Voorzitter: Jacco Hofland (bedrijf https://www.derisicostrateeg.nl/ - verzekeringen)
Frits Meester (https://meesterorganisatiestrategie.nl/ - organisatieadvies)
Hans Mes (https://lbwf.nl/ - salarisverwerking)
Alexandra Hofland (https://www.assistantpoint.nl/ - managementondersteuning)
Frank Bot (https://t-fortuin.nl/ - horeca)
Marjo Blokker (https://www.embee-advies.nl/ - personeelsadvies)
Jan Bleeker (https://merad.nl/ - administratiekantoor)

8. Rondvraag

Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag.

9. Sluiting vergadering en informeel samen zijn
Rond 14:30 uur sluit de voorzitter de vergadering en bedankt de leden voor hun komst en 
inbreng.
We gaan over op het informele gedeelte, wat start met een inleiding van Lars Rustenburg, 
directeur van het Oorlogsmuseum en we sluiten af met een buffet bij Radboud. 

Bijlage 1: Overzicht deelname jaarvergadering 28 juni 2024
Bijlage 2: Getekende notulen jaarvergadering 2024
Bijlage 3: Financiële verslaglegging OVW 2024
Bijlage 4: Begroting 2026


